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      06.ª SESSÃO 
02ª Sessão Ordinária 

 
 
           Ata n.º 06/2018 – Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito 
(14/02/2018), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 

Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Sexta Sessão e Segunda Sessão Ordinária. Com a presença de 
nove vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a 
Leitura do texto bíblico (Mateus 6, Versículo 16-18) realizado pela vereadora Rosana Rocha da Silva. No 
EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes matérias: Atas n. 05/2018, que foi colocada em 
discussão e aprovada por unanimidade; Oficio n.º 46/2018. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando 
anexo Projeto de Lei   n.º 830 e 832/2018; PROJETO DE LEI n.º830/2018. Autoria do Poder Executivo. 

SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento 

do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providências – foi encaminhado para 
a comissão de Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência. Social; 
PROJETO DE LEI n.º832/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a 
efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o 
Exercício de 2018 e da outras providências – foi encaminhado para a comissão de Justiça e Redação 
Final, Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência. Social; PROJETO DE LEI n.º828/2018. 
Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a concessão de diárias ao chefe do Poder Executivo 

Municipal, vice-prefeito, secretários, assessores, chefes de divisão, ao chefe do Poder Legislativo e 
vereadores e aos servidores e funcionários públicos municipais; regulamenta o art.60 da Lei Municipal 
nº. 41/93 e Revoga a Lei n.º710, de 24 de março de 2015 e da outras providencias; PROJETO DE LEI 
n.º829/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a 
abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 
2018 e da outras providências; PROJETO DE DECRETO n.º 001/2018. AUTORIA:  Comissão de Finanças 

e Orçamentos. ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 539/17 - PRIMEIRA CÂMARA. EMENTA – Prestação 
de Contas do Município de Lidianópolis – Exercício de 2014 – Instrução da COFIM e MPC pela 
Irregularidade e multas. Emissão de Parecer Prévio pela regularidade com ressalva; COMUNICADOS N.º 
CM 308161, 308162, 308163, 308164/2017 -  Autoria do Ministério da Educação. Comunicando a 
liberação de recursos para municipalidade. No EXPEDIENTE, fez uso da palavra: Presidente DORIVAL 
CAETANI. O Projeto de Lei nº830/2018 está sendo encaminhado para as comissões de Justiça e 
Redação Final, Finança e Orçamento, Educação, Saúde e Assistência Social. O Projeto de Lei 832 

também está sendo encaminhado para as comissões de Justiça e Redação Final, Finança e Orçamento, 
Educação, Saúde e Assistência Social, todos para análise e para votação. ROSANA ROCHA DA SILVA. 
Senhor presidente, os presentes aqui, Josinel. Nós temos aqui o projeto de lei para a regularização das 
conceições de diária, que é o Projeto 828, então está revogando a lei 710 de 2015, então ele colocou 
uma regularização nas diárias e colocando as quilometragens também se é com pernoite ou sem 
pernoite, então está colocando, estipulando para todos os servidores, tanto Prefeito, vice-prefeito, 
secretários, vereadores, etc. O projeto, decreto nº 1 de 2018, é o acórdão de parecer prévio quanto a 

prestação de contas de 2014, do então prefeito Celso Antônio Barbosa e do vice Júlio César da Silva, 
aponta algumas irregularidades que apresentou a prestação de contas, em contas que com saldo 
negativo, então tá regularizando e pedindo uma emissão de parecer para regularização com ressalva, 
certo, então é o que nós podemos verificar. E os projetos de lei 830 e 832 que vão indo para as 
comissões para dar os pareceres. DORIVAL CAETANI. O Projeto de Lei 830, R$97.000,00 é um crédito 
adicional para a saúde, e o 832 é um projeto de R$122.797,00 pata a secretaria de agricultura, para 

alguma adequação, esse eu não li o projeto ainda. Presidente DORIVAL CAETANI. Temos três projetos 
de lei para serem votados. Aproveitando, eu agradeço a presença do vice-prefeito Aparecido Buzato, ele 
até ia explicar para nós a respeito de estar regulando o projeto de lei da unidade do município, aonde 
que alterava a diária, porque a unidade subiu demais, então as diárias sobem também, então tem que 
fazer uma adequação em tudo, como vocês já se entenderam, já conversaram, já entrou para a pauta, 
a gente agradece a sua presença. Passamos então para votação. PROJETO DE DECRETO Nº001/2018. 
DORIVAL CAETANI. Como todo mundo sabe, todos os projetos de decreto para aprovação de contas dos 

prefeitos anteriores e prefeito Adauto, o atual, tudo vem para a câmara apreciar, mesmo que ele já foi 
aprovado no tribunal com alguma ressalva, vem para o legislativo para dar o parecer prévio, tem que 

ser aprovado pelo legislativo e hoje chegou a de 2014. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada as 
seguintes matérias para discussão: PROJETO DE DECRETO n.º 001/2018. AUTORIA:  Comissão de 
Finanças e Orçamentos. ACÓRDÃO DE PARECER PRÉVIO Nº 539/17 - PRIMEIRA CÂMARA. EMENTA – 
Prestação de Contas do Município de Lidianópolis – Exercício de 2014 – Instrução da COFIM e MPC pela 
Irregularidade e multas. Emissão de Parecer Prévio pela regularidade com ressalva – foi colocado em 

Discussão e Votação Única e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º828/2018. Autoria do 
Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a concessão de diárias ao chefe do Poder Executivo Municipal, 
vice-prefeito, secretários, assessores, chefes de divisão, ao chefe do Poder Legislativo e vereadores e 
aos servidores e funcionários públicos municipais; regulamenta o art.60 da Lei Municipal nº. 41/93 e 
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Revoga a Lei n.º710, de 24 de março de 2015 e da outras providencias-  foi colocado em Primeira 
Discussão e Votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º829/2018. Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no 
orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providências foi colocado 
em Primeira Discussão e Votação e aprovado por unanimidade.  Nas EXPLICAÇÃO PESSOAL fizeram 
uso da palavra. Presidente DORIVAL CAETANI. Aqui tem um convite da Promotora, entendimento a 

determinação da doutora Rosana Araújo de Sá Ribeiro, Promotora de Justiça da Comarca de Campo 
Mourão e coordenadora regional da bacia hidrográfica do Alto do Ivaí, convida vossa senhoria para 
participar da reunião designada para o dia 27 do 03 de 2018, às 13:30 na sede da COMCAM, Consórcio 
do Município de Campo Mourão, rua Brasil nº889 dentro da comarca de Campo Mourão, visando a 
discutir a implantação zona de proteção verde nos municípios que compõem a coordenação regional, 
atenciosamente Talita Andreia Santos Rosa assessora da promotora de Justiça Ministério Público do 

Estado do Paraná, coordenadora Regional da Promotoria de Justiça e Proteção do Meio Ambiente da 

Bacia do Ivaí, os vereadores estão sendo convidados a irem para essa reunião do dia 27 do 03 de 2018, 
ás 13:30, o vereador que quiser se informar melhor, o Beramar tem os convites que está sendo 
convidado. Antes de passar a palavra, eu quero deixar registrado, a gente comprou o plenário, está 
aqui, tá tudo aí as prestações de contas dentro da câmara e hoje com muita honra para melhorar o 
trabalho dos vereadores nós estamos entregando para o legislativo um veículo no valor de 
R$53.900,00, aonde era na casa de quase R$60.000,00 e graças a licitação e a briga a gente conseguiu 
por um preço mais barato, então tá aí, tem a honra da mesa hoje estar com o carro aí na frente 

entregando para a câmara para o atendimento do Legislativo, o vereador que tiver alguma dúvida, 
alguma preocupação nas contas, nas notas, qualquer coisa, está à disposição da câmara, a disposição 
do jurídico, a disposição do contador para tirar suas dúvidas, porque aqui nós graças à Deus 
trabalhamos na transparência, não é o Val, o Dorival, é os nove vereadores, a câmara de vereador é 
constituída por 9 vereadores, todos têm o direito de ter acesso nas contas e no que nós fazemos aqui 
dentro, então tá aí para bom uso, nós vamos tentar agora fazer um seguro, até para segurança do 

vereador e do passageiro ou até do munícipe, nós não sabe, mas é para bom uso do trabalho 
legislativo, só para deixar registrado é mais uma honra, de um bem do legislativo e do município para 
atender melhor os nossos munícipes. ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa noite presidente, vereadores, 
vereadoras, boa noite ao vice-prefeito e os demais aqui presente. Hoje eu não poderia deixar passar em 
branco em parabenizar a cada funcionário, a cada profissional da saúde, o qual trabalhou em prol de 
nós termos o selo prata, foi muito gratificante, então a gente não poderia deixar passar em branco, 
agradecer as enfermeiras que trabalharam o dia-a-dia, incansavelmente, para que isso acontecesse e a 

todos, aos auxiliares técnicos, ao secretário, aos farmacêuticos, então muito obrigada por essa equipe 
de saúde que trabalhou para valer em prol ao selo prata, então muito obrigada, muito obrigada ao 
prefeito, ao vice-prefeito também que nos dá o sustento ao dia a dia para que isso possa acontecer, um 
bom trabalho na área da saúde e vamos procurar agora a melhorar mais ainda para que seja, nossos 
munícipes, atendidos de uma forma correta, com respeito e fazer valer o voto de cada munícipe que 
nos colocou aqui nesse legislativo, nesta casa de lei, então muito obrigada gente. Era isso que eu tinha 
para falar. ANDERSON CLEITON ALVES. Boa noite presidente, demais vereadores, Beramar, Cido, ao 

Welker, ao Josinel, boa noite. Só gostaria de comentar aqui que eu fiz um ofício algum tempo atrás 
sobre aquela árvore perto do trevo ali que fica de frente com o cabeleireiro do Paulo da Maria e cada 
vez que a gente passa ali, eles comentam com a gente, para e pergunta se não vão tomar atitude, se 
vai esperar cair mesmo, então eu gostaria que o encarregado fosse ali pelo menos para conversar com 
ela, dar alguma explicação, por isso que eu acho que foram falar com ela lá aqueles tempo e deram um 
toque e falou que ia tirar, não tirou, não sei o que que, falaram que tinha que tomar providência lá no 

IAP, eu não sei, porque é árvore, eu acho que é só ir lá e conversar com eles melhor, dar explicação se 
tem como ou não retirar, porque até mesmo ali do lado, o senhor Aristeu não tem problema algum do 
jeito que ela está para lá, então é ali a Maria e o Paulo. Só isso que eu tinha para falar, e tentar ver um 
encarregado ou alguma coisa pelo menos para conversar com eles, obrigado boa noite. DORIVAL 
CAETANI. Sobre a árvore, só respondendo que chegou até nós, o Claudião também tem cobrado, mas a 
Copel veio, esses dias foi chamado para fazer uma avaliação na árvore, eu e o Marco secretário 
acompanhou e a Copel veio e parece que tirou um galho da árvore que estava pegando sobre a casa da 

dona Maria lá, um galho seco e tinha um galho que estava pegando na auto tensão, eles disseram que 
para cortar a árvore eles não contavam, eles cortavam os galhos estivessem pegando na tensão, é uma 

coisa do município e o prefeito falou para nós que estava fazendo uma nova lei sobre a arborização que 
aí seria uma coisa de sentar e conversar, porque a árvore é uma árvore que chegou até nós, mas nós 
não mandamos, mas é uma árvore de lei, é uma árvore de Ipê, é uma árvore que não deve ser cortada 
de qualquer maneira, está lá, tem pedido já foi feito uma poda de primeira mão, mas é uma coisa de se 
discutir porque o prefeito tem em mãos uma lei que tá rodando para poder mexer nessas arborizações, 

mas a Copel deu um primeiro tapa lá, mas não gostaram, queriam que derrubasse tudo, então é uma 
coisa para se discutir melhor, eu lembro do teu ofício. Agradecemos a presença do prefeito Adauto, 
nosso vice-prefeito e secretário Buzato, os companheiros, a gente agradece também prefeito pela tua 
equipe que fez a licitação do veículo, chegou hoje, ainda vamos emplacar e assegurar e a gente 
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agradece também e pedimos mais, vamos fazer uma licitação para assegurar esses veículos, tem 
veículos bons que merecem um seguro e dá para a gente fazer um pacote aí e assegurar esses veículos 
para a segurança do nosso povo, aproveitando e assegurar o do Legislativo também. Eu agradeço a 
presença do prefeito, vice-prefeito e os companheiros que estão no plenário, dos vereadores e das 
vereadoras que nós encerramos a sessão de hoje com a proteção de Deus e a presença de todos vocês 
senhores vereadores, eu declaro encerrado a segunda sessão ordinária do dia 14 de fevereiro de 2018.  

E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, 
Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e 
aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores.  
 
 
 

 

 
DORIVAL CAETANI                                        ODAIR JOSÉ BOVO 

Presidente                                                    1º Secretario 
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